Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

Mochila ballena - El Viaje de Olga

Ver producto



Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

44,90€

Mochila ballena "El Viaje de Olga" by Moulin Roty Esta mochila, que representa a la ballena de la colección, es original y práctica para guardar sus cositas: doudou, merienda, muda de cambio… y llevársela a todas partes! Gracias a sus tirantes ajustables, se adapta fácilmente a los más peques que podrán llevársela a la guardería […]

Añadir al carrito

Yo Creo en las Hadas | Moulin Roty Oficial

Juegos y juguetes educativos

Descripción

Mochila ballena "El Viaje de Olga" by Moulin Roty

Esta mochila, que representa a la ballena de la colección, es original y práctica para guardar sus cositas: doudou, merienda, muda de cambio... y llevársela a todas partes!

Gracias a sus tirantes ajustables, se adapta fácilmente a los más peques que podrán llevársela a la guardería o al cole. Su textura, terciopelo color gris, es suave y agradable al tacto y en la solapa, la bella ballena Joséphine

SKU: MR714071

Categorías: Moulin Roty ?EL UNIVERSO?, * EL VIAJE DE OLGA, Nuestras Secciones, Fiestas, Cumpleaños, Sin edades,

Nacimiento, Mochilas, Regalos Personalizados, Mochilas

Etiqueta: Moulin Roty

Información adicional

Colores: Multicolor Materiales: Multicolor

Edad: + 0 meses